
Buchberger Pál

Laudáció

2020-ban a Magyar Mérnöki Kamara Vízgazdálkodási és Vízépítési Tagozatának Signum Aquae 
életműdíjában részesül 

Buchberger Pál okl. építőmérnök, egyetemi docens, vezető tervező,

aki öt évtizedes tervezői, valamint három évtizedes oktatói és kamarai munkája révén jelentős 
szerepet tölt be a térség vízgazdálkodási életében, mérnöktársadalmában.

Pályafutását a bajai Felsőfokú Vízgazdálkodási Technikum elvégzését követően a Dél-dunántúli 
Vízügyi igazgatóságon kezdte tervezőként, ahol legjelentősebb munkája a Dráva folyamszabályozási 
és árvízvédelmi terveinek elkészítése volt.

A hetvenes években a Rinyamenti, majd a Kelet Baranyai Vízgazdálkodási és Talajvédelmi 
Társulatoknál dolgozott elsősorban vízrendezési, talajvédelmi, meliorációs, öntözési és 
vízhasznosítási terveken, de ebben az időszakban tervezte a bajai hajójavítót és sólyapályát, készített 
vízgyűjtőfejlesztési, -rendezési terveket és dolgozott az előre gyártott keretelemes műtárgyak 
alkalmazásának bevezetésén is.

Közben 1975-ben üzemmérnöki képesítést szerzett.

1979-től a Dél-dunántúli Vízig Műszaki Tervezési Osztálya Vízrendezési csoportjának vezetőjeként 
vett részt a számítógépes interaktív tervezés kialakításában és bevezetésében.

1981 és 1986 között a Kaposvári Szakaszmérnökség vezetőjeként a térség vízminőségvédelmi, 
kárelhárítási, valamint ár- és belvízvédekezési feladatait irányította, majd – osztályvezető-
helyettesként visszakerülve a Tervezési Osztályra – generáltervezői, tervellenőri feladatainak ellátása 
mellett átvette a műtárgy és talajmechanikai tervezési csoport irányítását is. 

A Budapesti Műszaki Egyetem Építőmérnöki karán 1988-ban megszerezte az okleveles építőmérnöki 
végzettséget.

1992-93-ban a Műszaki Tervezési Iroda megbízott vezetőjeként végzett sokrétű és változatos 
tervezési tevékenységet a vízrendezés, vízminőség-védelem, talajmechanika, árvízvédelem, valamint 
a víziközmű-ellátás területein.

Az 1991-ben általa alapított Buchberger Mérnöki Iroda Kft.-nél – ügyvezetői munkakörben – vezető 
tervezőként, geotechnikai labor vezetőként és műszaki irányítóként dolgozik, ezzel párhuzamosan – 
hasonló feladatokat lát el a GEO STAT Mérnöki Szolgáltató és Fővállalkozói Kft.-nél is. Tervezési 
területe ennen az időszakban – a korábbiak mellett – már a szennyvíztisztítás és a környezetvédelem 
területére is kiterjedt.

A Pécsi Tudományegyetem Pollack Mihály Műszaki Főiskolai karán 1988 óta oktat, 1998-ban docensi 
címet kapott.

A Magyar Mérnöki Kamara alapító tagja, a tagozat munkájába már s szervező bizottságban 
bekapcsolódott, 2001-től 18 éven át vezette a Baranya Megyei Szakcsoportot.


